



我这菜可是文化味十足啊。



这软陶雕刻起来可是要下工夫。



曲阜展厅的孔庙微缩景观吸引了不少参观者。



我和“李逵”来个“约会”。

# 魅力文博会

图/文 本报记者 张晓科 马辉

孔孟之乡，喜迎盛会。21日上午，第三届山东文化产业博览会(济宁会场)正式开幕，文化展区和旅游展区同时开门迎客。众多参观者按捺不住自己好奇的心，争相拥入展厅，品尝参展方精心备下的一道道精美的文化大餐。

刚一步入展区，声、光、电等高科技技术刺激着人们的感官，LED、背投电视、特效音乐等营造出浓浓的现场气氛，让参观者感受到现代科技与传统文化的交融。在文化展区，参观者感受到的是浓厚的儒家文化，展区围墙上展示孔子讲学、驾车周游列国的画像，人物表情栩栩如生；《大学》、《中庸》、《春秋》等孔子一些代表作的名字都凸印在横梁上，各

展台浓郁的地域特色和文化氛围都让参观者流连忘返。琴声阵阵，书香袭人，传统艺人的绝活，精彩绝伦的书画作品，都让参观者拍手称绝。

在旅游展区，孔庙微缩景观成了最受瞩目的“明星”。整个微缩景观南北长18.6米、东西宽5.3米，完整再现了孔庙的布局，让参观者体验了一次俯瞰孔庙的感受。泗水“清泉石上流”的造型，带有嘉祥石雕之乡风范的汉代风格阙门，带有浓郁水乡风情的微山展台……让参观者犹如身临其境一般，短短的时间内就领略到了孔孟之乡的独特魅力。



现场捏制喜洋洋和灰太狼。



这展厅装饰真漂亮，好好拍一拍。

民间艺人现  
场雕刻葫芦。